



中国银行  
BANK OF CHINA

中国银行淮安分行 特约刊登

# 舍我其谁

俄罗斯世界杯特刊



## 谁是本届世界杯最失意的人?

问君能有几多愁,恰似一帮巨星打酱油

四年一届的世界杯,最终举起大力神杯的球队只有一支,这意味着很多球星都会失望而归。有些人或许还有些安慰,因为虽然他们的球队虽然成绩不好,但自己却有过高光的表现,并对自己的前途产生了积极的影响,比如恒大的韩国外援金英权;但更多的人收获是失意而归,比如“梅球王”,还有成为群嘲对象的“世界第一身价门将”德赫亚。



### 主帅

勒夫(德国)

年薪:331万英镑(约合人民币2921万元)

拿着32强中最高年薪,却带着卫冕冠军德国队以最差战绩告别本届世界杯,最后一场对韩国还在补时阶段净吞两蛋,勒夫这个最失意主帅的位置是没跑了。这一届世界杯,引发热议的终于不再是他抠鼻、掏裆这些不雅动作,而是他糟糕的战术运用。前德国国门、“金毛狮

王”卡恩在一档节目中甚至当着领队比埃尔霍夫的面毫不留情地批判勒夫的用兵,直言对其选拔标准“不能做到完全理解”。德国足协内部也有人抱怨,如今的勒夫很难沟通,他自己在做决定的时候都很跳跃,总是不断改变想法,看上去并没有一个可以让人放心的计划。



### 门将

德赫亚(西班牙) 身价:1亿欧元(约合人民币7.79亿元)

1亿欧元的身价是世界杯前的,当时传言皇马要用1亿欧元搞定这位英超金手套。然而世界杯之旅结束后,德赫亚这个身价起码要对折,可能还会更低。作为世界足坛身价最高的门将,德

赫亚在本届世界杯上表现与身价完全不匹配,小组赛加淘汰赛总共四场比赛,加上点球共11次射门,常规时间内7次射正,德赫亚只成功扑救了一次,这是1966年以来最差的表现,名副其实的

“射正亡”。而在西班牙队被淘汰那个晚上,其余三支球队的门将都大放异彩,加起来共扑出了8记点球,反衬得德赫亚更为尴尬。球迷调侃道:这一晚,是个门将都能扑出点球,除了德赫亚。



### 后卫

博阿滕(德国) 身价:5000万英镑(约合人民币4.4亿元)

曾经的德国队铁卫,本届世界杯给人留下的印象却只有那张“愚蠢的红牌”:在与瑞典队的小组赛中,博阿滕10分钟内连续两次粗暴犯规均领到黄牌,最终在第81分钟被红牌罚出场外。曼联名宿加里·内维尔讥讽博阿滕把自己当

成了贝肯鲍尔:“这个中后卫就是一个笑话。我的意思是,出于某种原因,博阿滕可能认为自己是贝肯鲍尔,认为他是一个明星。”9年前在与俄罗斯队的世预赛中,博阿滕就曾染红下场,但那仅仅是他代表国家队出战的第二场比赛。如

今博阿滕都已经年过30,还会犯这样鲁莽的错误,实在让人有些难以理解。世界杯后据传尤文有意引进博阿滕,填补贝内蒂亚和鲁加尼可能离队留下的空缺,但价格已经跌到5000万欧元左右(约合人民币3.89亿元)。



### 中场

厄齐尔(德国) 身价:5460万欧元(约合人民币4.25亿元)

古典创造性中场、球场上的艺术家,厄齐尔曾经的成就没有人会否认,但这样的光环不能保护他一世。他近两年低迷的表现有目共睹,这是卡恩质疑勒夫选材的重要原因之一。这次世界杯厄齐尔在场上几乎是隐形的,最强烈的

存在感或许就是开赛前,他跟京多安与土耳其总统埃尔多安合影事件造成的舆论风波了,这还造成了德国队内部的暗流涌动。德国名宿马特乌斯特地撰文批评厄齐尔,称后者最让他生气的不是场上的表现,而是赛后:“在莫斯科的比

赛结束后,所有10个球员都走向了球迷区示意,只有厄齐尔没有。我经常感觉厄齐尔在场上穿德国球衣有一种很不舒服的感觉,仿佛他不想比赛。”



### 前锋

梅西(阿根廷) 身价:1.8亿欧元(约合人民币14亿元)

同被视为当今足坛最优秀的球员之一,所属球队同样止步十六强,但C罗好歹还有4个进球,梅西只有1个进球,表现在难称满意。不管是与冰岛

队的小组赛,还是与法国队的1/8决赛,梅西都受到了对手的重点看防,加上队友没有给予足够的支援,很难有什么发挥,只留下了一个被玩坏的“慌

得一逼”的段子。阿根廷名宿肯佩斯毫不留情地批评“梅西是世界上最好的球员,但他是属于巴萨的球员,他在那里踢得很好。”(邓菲菲)

## 世界杯有竞猜更好玩 江苏两玩家 各擒足彩 200万大奖

足球比赛虽然常有冷门爆出,足彩竞猜却依然有高人胜出。7月4日,中国体育彩票足球胜负游戏第18078期开出18注一等奖,单注奖金252万余元,江苏徐州、常州购彩者各擒获其中1注。7月11日上午,这二位中奖者先后现身领奖。

### 他不是一个人在战斗 精心研究多次擒足彩大奖

首先露面的是来自常州04108网点的薛先生,他是代表自己的团队前来领奖。6月4日,薛先生团队拿下了足彩14场胜负18073期108万元大奖,当时他就曾放言“以后还会经常来兑奖的”,果不其然,一个月后,薛先生真的来了。这次他带来的中奖彩票足足有7张之多,延续其团队一贯手法,都是单式票,其中1张中得18078期足彩14场胜负的一、二等奖各1注,另外6张每张都中了1注二等奖,奖金合计2624944元。据了解,这已是薛先生第三次踏足江苏体彩兑奖大厅,2017年的足彩14场胜负第17080期,薛先生团队曾擒获217万元的大奖。此外,他们团队还多次中过百万以内的足彩奖金,不过都是在常州当地领取的。薛先生表示,世界杯虽然接近尾声,但后面五大联赛就要来了,他有信心,“后面还会再到南京来领奖”。

### 他就爱单打独斗 随意玩玩中不中奖不重要

和薛先生的团队作战不同,徐州03015网点的冉先生买足彩都是单打独斗,因为他喜欢完全按照自己的判断投注。这次他带来的中奖彩票共有2张,都是复式票,单票投注金额都超过万元,冉先生表示,他平时也看球,但主要看一些热门赛事,挪超、瑞超等小联赛不太熟悉。因为经济实力雄厚,冉先生投注足彩相当豪迈,只有很确定的赛事会单选一种赛果,如果稍有犹豫,那就把三种赛果全包。这次他带来的两张中奖彩票,其中一张中得一等奖1注和二等奖16注,另外一张则是中得1注二等奖,总奖金2770484元。冉先生表示,玩足彩是他的爱好,世界杯结束了还是会接着玩,中不中奖不重要,自己高兴就好。